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平成２６年度第４回四街道市情報公開・個人情報保護審査会会議録（会議概要） 

 

日 時 平成２６年１２月１６日（火）午後２時５８分～午後４時５分 

場 所 四街道市役所 こども保育課２階 会議室 

出席者 出 席 委 員：酒井会長、青柳副会長、木谷委員、荒木委員、高山委員 

欠 席 委 員：なし 

実 施 機 関：濵口高齢者支援課長、齋藤主幹（議事２（３）のみ出席） 

事 務 局：谷嶋総務課長、遠藤副主査 

 

公開・非公開の別 公開（議事２（３）については、個人に関する情報を審議したため、

審査会の判断により、会議内容を非公開とした。） 

 

傍聴人 ０人 

 

会議次第  

 

１ 会長あいさつ  

２ 議事  

⑴ 四街道市情報公開・個人情報保護審査会条例第２条第２項に基づく情報公開制度の 

運営に関する重要な事項について  

⑵ 四街道市情報公開・個人情報保護審査会条例第２条第２項に基づく個人情報保護制 

度の運営に関する重要な事項について 

 ⑶ 四街道市個人情報保護条例第６条第３項に基づく個人情報取扱事務（介護・支援サ 

ービス等諸費給付事務等）について（報告） 

 ⑷ その他 

３ その他 

 

会議の内容 

 

事 務 局：ただ今より、平成２６年度第４回四街道市情報公開・個人情報保護審査会を開

催します。本日の会議の内容については、１ 実施機関（総務課）による四街

道市情報公開・個人情報保護審査会条例第２条第２項に基づく情報公開制度の

運営に関する重要な事項（四街道市情報公開条例の一部改正）について ２ 

実施機関（総務課）による四街道市情報公開・個人情報保護審査会条例第２条

第２項に基づく個人情報保護制度の運営に関する重要な事項（死者の財産に関

する個人情報開示請求の取扱方針）について ３ 実施機関（高齢者支援課）
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による四街道市個人情報保護条例第６条第３項に基づく個人情報取扱事務（介

護・支援サービス等諸費給付事務等）について（報告） ４ その他としまし

て、前回より保留の議事の進捗状況及び次回以降に予定している議事の説明 

５ 次回の日程調整を予定しています。それでは、会議次第 １ 会長あいさ

つに入らせていただきます。会長よりご挨拶をお願いしたいと思います。 

 

～会長あいさつ～ 

 

事 務 局 ：ありがとうございました。それでは会長、会議次第 ２ から議事進行をお願

いします。 

 

酒井会長：それでは皆様のご協力の程、よろしくお願いします。ただ今の出席委員は５名

です。四街道市情報公開・個人情報保護審査会条例第５条第２項の規定により、

出席者が全員ですので、会議は成立します。また、会議の公開・非公開につい

ては、今回の議事の内容が、実施機関による報告事項等に関する案件であり、

不服申立事件の調査及び審議に関する事項ではないため、四街道市情報公開・

個人情報保護審査会条例第５条第４項の規定により、公開とします。なお、本

日の会議資料については、「四街道市審議会等の会議の公開に関する指針」によ

り、傍聴人の閲覧に供するものとしますが、このうち会議次第については配布

するものとします。なお、その他の資料については、個人に関する情報に係る

部分を除いて、傍聴人に配布することとしたいと存じますが、委員の皆様の意

見をお伺いします。 

 

委員全員：～特になし～ 

 

酒井会長：会議資料については個人に関する情報に係る部分をマスキングし、傍聴人に配

布することとします。次に、会議録における発言者名については、「審議会等の

会議の公開に関する指針」により、原則として明記することになっていますの

で、本審査会においても、発言者名を明記する取扱いとしたいと存じますが、

委員の皆様の意見をお伺いします。 

 

委員全員：～特になし～ 

 

酒井会長：会議録における発言者名については明記することとします。それでは、会議次

第 ２ 議事 （１）四街道市情報公開・個人情報保護審査会条例第２条第２

項に基づく情報公開制度の運営に関する重要な事項についてに入ります。まず、
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実施機関（総務課）より説明を求めます。 

 

     ～実施機関（総務課）より、四街道市情報公開条例の一部改正に至った経緯、 

改正内容及び今後のスケジュールの説明～ 

 

酒井会長：ただ今、実施機関（総務課）より説明がありましたが、何か質問等がありまし 

たら委員の皆様お願いします。 

 

酒井会長：行政執行法人は具体的にどのような法人を指しますか。 

 

実施機関：例を挙げると、造幣局、国立印刷局というものがあります。 

 

酒井会長：名称が変更しただけで中味は同じですか。 

 

実施機関：そうだと思われます。 

 

高山委員：流れからすると独立行政法人を作った際に、ある程度国家公務員の身分を保証

して業務遂行したいものを特定独立行政法人とし、それを今回改正して行政執

行法人にしたと思われます。これ自体は法律改正に伴う措置なので、問題は無

いと思います。 

 

青柳委員：下志津病院はどうですか。 

 

実施機関：独立行政法人です。 

 

青柳委員：特定地方独立行政法人は残りますか。 

 

実施機関：そのまま残ります。 

 

木谷委員：今回の改正は独立行政法人を３つにすみ分けし、国家公務員の身分を与えるも

のを行政執行法人のみにしたことだと捉えています。 

 

酒井会長：その他特にありませんか。 

 

委員全員：～特になし～ 
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酒井会長：四街道市情報公開条例の一部改正については、審査会として適当と認めますの 

で、議会に上程する旨の手続をお願いします。 

それでは、会議次第 ２ 議事 （１）四街道市情報公開・個人情報保護審査

会条例第２条第２項に基づく情報公開制度の運営に関する重要な事項について

を終了します。 

続きまして、会議次第 ２ 議事 （２）四街道市情報公開・個人情報保護審

査会条例第２条第２項に基づく個人情報保護制度の運営に関する重要な事項に

ついてに入ります。まず、実施機関（総務課）より説明を求めます。 

 

     ～実施機関（総務課）より、死者の財産に関する個人情報開示請求の取扱方針 

（案）の校正の説明～ 

 

酒井会長：ただ今、実施機関（総務課）より死者の財産に関する個人情報開示請求の取扱

方針について説明がありましたが、まず前回の審議の際に発言した木谷委員何

かありますか。 

 

木谷委員：取扱方針（案）については構わないと思います。相続人であることと相続が発

生していることを確認できれば、利害関係が強いし、納税の問題もあるので、

ある程度開示することは問題無いと思います。少し論点がそれますが、取扱方

針について財産以外の死者に関する情報をどうするかについては引き続き検討

がいると思います。 

 

実施機関：主治医意見書及び救急出動報告書の死者に関する情報を遺族が請求することに

ついては、別の形で運用しています。 

 

酒井会長：死者の個人情報に関する包括的な取扱いは難しいですか。 

 

実施機関：今のところ難しいです。 

 

酒井会長：現在は個別的に対応していますか。 

 

実施機関：そうです。 

 

木谷委員：基本的には、開示する方向で運用していますか。 

 

実施機関：開示する方向です。 
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高山委員：今回資料を読みましたが、取扱方針（案）は極めて妥当だと思います。 

 

酒井会長：その他特にありませんか。 

 

委員全員：～特になし～ 

 

酒井会長：委員の皆様より意見等が特に無ければ、この取扱方針（案）で確定します。 

 

実施機関：１点確認します。口頭で申請者に確認する事項がありましたらご教示いただけ

ますか。 

 

木谷委員：相続人本人であることの確認は必要です。例えば、戸籍謄本等を持参しても本

人と違う場合は困ります。本人であることの確認が取れれば、後は不要だと思

います。 

 

酒井会長：それでは、会議次第 ２ 議事 （２）四街道市情報公開・個人情報保護審査

会条例第２条第２項に基づく個人情報保護制度の運営に関する重要な事項につ

いてを終了します。 

 

～議事 ２ （３）については非公開（個人に関する情報の審議のため）～ 

 

酒井会長：続きまして、会議次第 ２ 議事 （４）その他に入ります。まず、事務局よ 

り説明を求めます。 

 

     ～事務局より、前回より保留の議事の進捗状況及び次回以降に予定している議 

事の説明～ 

 

酒井会長：ただ今、事務局より説明がありましたが、何か質問等がありましたら委員の皆 

様お願いします。 

 

酒井会長：マイナンバー法改正に伴う作業について、市は着手していますか。 

 

事 務 局：具体的な作業には着手していません。６月議会前に条例改正を予定しているの

で、それまでに作業に入りたいと思います。 

 

酒井会長：これは、法律の改正に伴う条例改正ですか。 
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事 務 局：マイナンバー法が施行されるので、それに併せた改正です。 

 

高山委員：平成２７年１０月までに本人に通知しなくてはいけないと思います。 

 

酒井会長：それでは、会議次第 ２ 議事 （４）その他を終了します。 

     続きまして、会議次第 ３ その他ですが、次回の審査会の日程について決定 

したいと思います。 

 

     ～日程調整～ 

 

酒井会長：次回の審査会については、４月２８日（火）午後からとします。 

それでは、会議次第 ３ その他を終了します。最後に、委員の皆様より何か

ありますか。 

 

委員全員：～特になし～ 

 

酒井会長：それでは、本日の審査会を終了します。お疲れ様でした。 


